

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**21200** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de la Sección Económico Administrativa 22 - Base Aérea de Torrejón (Agrupación de Base). Objeto: Chaquetón intemperie y forro polar. Expediente: 4220020016100.*

Donde dice: "plazo fin de licitación 17/07/2020", debe decir: "10/08/2020 Ampliación del plazo para la presentación de ofertas".

Torrejón de Ardoz, 2 de julio de 2020.- Jefe de la Sección Económico Administrativa 22 - Base Aérea de Torrejón (Agrupación de Base), Carlos Sáenz San Bartolomé.

ID: A200027699-1